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Gruppenphase: 26. Juni – 8. September 

DURCHFÜHRUNGSMODUS
	
1. Teilnahmebedingung
Es dürfen alle aktiven Mitglieder (Damen,  Herren und Kinder) des
TC Haldenstein teilnehmen. Es besteht jederzeit die Möglichkeit neu einzusteigen.            

2. [bookmark: _GoBack]Spielmodus Gruppenphase (26. Juni – 8. September 2021)
Für jedes durchgeführte Spiel in der Gruppenphase erhält der Sieger
3 Punkte, der Verlierer 2 Punkte. Alle angemeldeten Damen, Herren und Kinder spielen in einer Gruppe. Jeder hat die Möglichkeit gegen jeden einmal zu spielen. Gespielt wird auf 2 Gewinnsätze, 3. Satz Champions Tie-Break auf 10 Punkte. Bei Einigung beider Spieler ist auch ein normaler Satz möglich.

3. Spielmodus Finalphase (10. September – 18. September 2021)
Anschliessend an die Gruppenphase spielen die vier Spieler mit der höchsten Punktezahl nach Abschluss der Gruppenphase in einer Finalphase mit K.O.-Duellen (Halbfinale, Finale & Spiel um Platz 3) um den Sieg im Sommercup 2021. Dabei darf sich der Spieler mit der höchsten Punktezahl nach der Gruppenphase seinen Halbfinalgegner aus den anderen drei Spielern aussuchen. Das zweite Halbfinale ergibt sich automatisch. Sofern 2 oder mehrere Spieler die gleiche Punkteanzahl aufweisen, wird derjenige mit den meisten absolvierten Spielen vorgereiht. Sollte auch hier Gleichstand sein, zählt die direkte Begegnung bzw. bei mehreren Spielern die Spieldifferenz der jeweiligen Spieler untereinander. Im Anschluss an die Finalspiele findet die Siegerehrung statt.

4. Rangliste
Sommercup-Spiele können gleichzeitig auch als Ranglistenspiele gewertet werden, wenn die dafür notwendigen Voraussetzungen (siehe Spielbedingungen Rangliste) gegeben sind.

5. Wertung
Die Halbfinal- und Finalspiele werden gemäss swiss tennis gewertet.

      
6. Platzreservierungen
Für die Sommercup-Spiele ist keine Platzreservierung für mehr als 90 Minuten möglich! Wird nach Ablauf der Spielzeit der Platz von anderen Mitgliedern beansprucht, muss der Platz freigegeben werden. 

Viel Spass und Erfolg!						        

Bei Fragen, Anregungen: Pia Jäger 079 4245153    Serena Muscoguiri 076 5148242


Der Einfachhit halber wird nur die männliche Variante genennt – selbstverständlich sind damit auch die Damen mitgemeint.
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